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P=40+2=20ton — T =20x50=1000ton.cm

A :%(2.2)2 =3.8cm’

J _Z'A‘i(dz +d|y)
=3.8[12x 4° +12x11° +8(20% +12% + 4°)] = 23271.2cm”

455 0 5039 P sg 3l iU Lhp 55 ee U lialy oo T stoey S 5l L8565, i
MQ—:{L&W

Td,
Y ~ 1000x1000x20 _ 8504 ky 2
TS A@Z+d2) T 232712 c

sz _ 1000x1000x11 _ 472-7kV 2
TS A2 +d?) 23271.2 c




y_ P _ 20000 :219.3ky ,
nA, 24x3.8 cm

fo= 17+ (f, + £,)7 =(859.4)2+ (4727 +219.3)" =1103.4K9/

sl oS! Jlasl s Sloe azsliz

f —1103.4 ky , <0.2F, = 2000 ky =5 ok
cm cm

sl Slaol Jlail s Slas azliz

f —1103.4 ky , <0.15F, =1500 ky , ok
cm cm
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Ag =19.1cm?

P
\, h 0.6F, =1440 k%mz —> P <55008kg

2x19

A =2[19.1-1(2.2+0.4)] =33cm’

sl alsg s JBlas 5 ol oads e JUb G awgs asilis b i sl 1ol o] @b
U = 0.85 10l 59290 g, 156 olasal jo s, 2 0

A =UA — A =0.85x33=28.05cm’

P, P
\, 2 —_2_<(5F, :2oook%ﬂ2 — P, <56100kg

A~ 28.05
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5. B c02F, =1600 ky . - P. <60800kg
A 5x3.8x2 cm

Sy ol oylaz 3o Suwd J S
P, P,

_ <F, =1.2F,=4800X9/ , - P, <63360kg
ndt  5x2.2x1.2 cm

P=min(R,P,,R,,P,)
=min(55008, 56100, 60800, 63360)=55 ton
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P =Pcosa =55000x0.8 =44000kg — =5
P, = Psina =55000x0.86 = 33000kg — =
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F. —0.38F, = 0.38x8000 = 3040 k%mz

F, =0.2F, = 0.2x8000 = 1600 ky )
cm

7333.33)° ( 5500 Y
. <1
3040A | | 1600A

¢ _ P, 44000 7333.33 l
" nA  6A A

A >42cm’* —>d, >2.31
use 6M?24 A325-N

P, 33000 5500

f =Y =
nA 6A A
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(d+M)x(Y/ed) | (d+V)x(d+V) d+o d+Y d<Yfmm
(d+T)x(¥/ed) | (d+T)x(d+") d+ A d+ d>Y¥mm

5500 x 4

7% 2.4°

)2

F = \/(0.38Fu)2 ~4.39(f,)* = \/(0.38><8000)2 —4.39(

—1659.15 "y 2
cm

. _ P 733333 =1621ky 2
cm

.y %(2.4)2 f <F —1621<1659.15 — ok
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F, = 0.15F, =1200 k%mz & el el s

Jol o8

T.=0.55F, A =27093.1 kg

f, = >0 =893.22 ky , > F, :875.2ky , — hot 0k
A cm cm




use M30 A325-N « pgo 258
T. =0.55F A, =31101.76 kg

f, = 133333 _1037.45 ky , <0.38F, =3040 ky , — ok
'Ab cm cm

2
F = - tA F, :1200(1—1037'45””1'5 )=1063.63ky ,
T 31101.76 cm

f, _ 00 _ 778.1ky ,<F, :1063.63ky , —> 0k
'Ab cm cm

—use 6M30 A325-N
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SERSIES,

> Ai(S-Y) A, =38cm* b=24cm

24°

=2x3.8(17+25+33+41+52+60-6y) = y =10.3cm
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~ 24x(10.33)°

I
3

+2x3.9[(6.7)* + (14.7)* +(22.7)* +(30.7)% + (41.7)* +(49.7)*] =53792cm”




vV _ 23408 _,, kg

V =23408kg — f, = = = >
nA  14x3.8 cm

F =0.43F, —-1.8f, <0.33F,

cm

Md M x49.7 _ kg

tT T T 53792, 64 t

\) — M =10078 kg.m
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T, = 0.55F, A =13823kg
T.
o 2T _16x13823_, ., k%mz

" bd 54 x 40

Jlail sldyg ol poe ol 4
fbi = ftb

oM = oM — M =19.9t.m

= f, =
® hd? 40x54?

| =27(23° +177 +11° +5° +1° + 7° +17° + 23°) =11511cm*

My 19.9x10°x23

f
C 11511

=3976kg / cm® - 0.38F, = 3040kg / cm* — not ok




f, =3040 = @ M =15.21tm

ffl_Ab) =371kg / cm’

|:\/' = |:v (1-

f = <R 5V =18648kg
A,
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10 cm ?

20 cm .ZE
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& 095 2 Oly Goy e 19l P
V =10ton F =20ton

M =10x1+20x1.2 =34ton.m =34 x10° kg.cm

use M28 109« ol p,8

A =6.16cm’
fip < fpi s
T, 8x0.55x10000x6.16 kg
f ==t -84.7 >
bd 40x80 cm
f, < f,, > 0ok

5
~6M  6x34x10 797 kg

f =— = .
© pd?  40x80° cm?
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F 20000 K = F=20toNn s, ; 56 cosS s
nA 8x6.16 -~ om’

ftl =

| => A,y =4x6.16x (10° +30%) = 24640cm*

5l (oS s
f _ My:34><105><30_ . kg — E""U")")ﬁ‘))‘bu"""}
o 24640 cm’ s

f.="f,+f,=405.84+4139.6=4545.44 Cl:T?

f.>F —not ok

F. =0.38F, =0.38x10000 = 3800 C:?
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: V10000 203 kg2
nAb " 8x6.16 cm

€ V=101ton g0 5 Sb oy s

S fes w4 axgi L9 lS A5 g by i85 Qlper 86 4 axg L

ftTAb) — 0.15x10000 (1 224244016, 554 54 KO

33880 cm?

f, =203<F, =260.34 — ok

use M30 109« pg0 )8
A =7.07cm’




3l ool iS5 fgeme b Canl plp b o 10 09z ge LilS AT 1 owiS gwd S
"u., & :569)-:-; ).‘ (5“;’[-; & :.S uuj - . Jid

F 20000 _ 35361 kg

f
“ThA 8x7.07 cm?

€ F=20ton 5,0 ;| ol ais o

| = A,y =4x7.07x(10° +30%) = 28280 cm’
3 9l S

My 34x10°x30 kg I Et (2590 ) e

2T T 28280 Sem? SiS

f = f +f =35361+3606.8=3960.4— f,<F —not ok

N
kg o ..

sz g oolo liel |, e B i e A
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